Меры социальной поддержки в МАОУ СОШ № 87:

1) Предоставление бесплатного питания

Получатели: 

Дети из многодетных малоимущих и малоимущих семей – на основании закона  Пермской области от 09.09.1996г. «О социальных гарантиях и меры социальной поддержки семьи, материнства, отцовства и детства в Пермском крае» № 533-83, на основании заявления и справки о малоимущности семьи;
Учащиеся с ОВЗ - решение Пермской городской Думы от 21.11.2017г. № 228 «О предоставлении бесплатного двухразового питания учащимся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях города Перми, частных общеобразовательных организациях», на основании решения медико – психологической комиссии и заявления родителей о переводе ребенка на обучение по адаптированным программам;
 	Отдельные категории учащихся - решение Пермской городской Думы № 280 «О предоставлении бесплатного питания отельным категориям учащихся», на основании заявления и предоставленного пакета документов;
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2) Предоставление пособия на одежду

Получатели: 

Дети из многодетных малоимущих семей - на основании закона  Пермской области от 09.09.1996г. «О социальных гарантиях и меры социальной поддержки семьи, материнства, отцовства и детства в Пермском крае» № 533-83, на основании заявления и справки о малоимущности семьи;

