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Уважаемые коллеги!

Министерство образования и науки Пермского края совместно с ГБУ ДПО «Институт развития образования Пермского края», региональным центром обработки информации, в рамках реализации мероприятий региональной системы оценки качества образования (РСОКО) проводит тренировочные экзамены для обучающихся 11-х классов (далее - ТЕГЭ).

Тренировочные мероприятия для обучающихся 11-х классов планируется провести в период с 13марта по 21 марта 2019 года:
15 марта – ТЕГЭ по математике (база и профиль)

13 марта- ТЕГЭ по русскому языку

19 марта и 21 марта – ТЕГЭ по выборным предметам
ТЕГЭ проводятся по обязательным предметам: русский язык, математика профильная или математика базовая и по предметам по выбору (не более 2-х предметов на каждого участника).  ТЕГЭ по иностранному языку будут включать только письменную часть экзамена.  

Контрольно-измерительные материалы (далее - региональные КИМ), используемые для проведения ТЕГЭ соответствуют спецификациям, рекомендованным ФИПИ на 2019 год.

Региональные КИМ будут размещены в кабинетах МСУ 11 марта 2019 года. Бланки ответов и регистрационный бланк будут размещены на сайте РЦОИ в открытом доступе 11 марта 2019 года.
ТЕГЭ проводится по желанию для всех обучающихся 11(12) -х классов общеобразовательных организаций Пермского края.
ТЕГЭ по математике профильного уровня проводится совмещенно с Федеральным тренировочным ЕГЭ 15 марта 2019г. с 10.00. в ППЭ 516, 514 г. Перми для обучающихся Ленинского района г. Перми  с применением технологии печати полного комплекта экзаменационных материалов в аудитории ППЭ с использованием федеральных КИМ. 
В вышеуказанном тренировочном экзамене должны принять участие обучающиеся, зарегистрированные на сдачу профильной математики в РИС ГИА!
Обращаем внимание, что выпускники смогут писать на ТЕГЭ только один уровень экзамена по математике.

Организационная схема и даты проведения ТЕГЭ определяется органом управления образованием муниципального района (городского округа) самостоятельно, исходя из условий и специфики конкретного района и с учетом Порядка проведения ГИА-11. 

Инструкции для организаторов ТЕГЭ и членов предметных комиссий, бланки ответов и регистрации, будут размещены на сайте РЦОИ. Ключи и критерии по проверке работ б3удут размещены в кабинетах МСУ в дни проведения ТЕГЭ с 14-00. 
Результаты ТЕГЭ обрабатываются в образовательных организациях без передачи их в РЦОИ.

Для организации и прохождения ТЕГЭ/ГВЭ руководителям органов управления образованием муниципальных районов и общеобразовательных организаций необходимо:

1.
назначить ответственных за ТЕГЭ в муниципальном районе (муниципальный администратор) и образовательных организациях;

2.
утвердить приказом организационную схему проведения ТЕГЭ на территории муниципального района (городского округа), предусмотреть взаимодействие с близлежащими территориями и/или с другими школами по перекрестной работе организаторов и членов предметных комиссий;

3.
за 3 календарных дня до проводимого экзамена получить на сайте РЦОИ и далее передать в образовательные организации (для распечатки и комплектования индивидуальных пакетов) КИМы, бланки ответов. 

По всем организационным вопросам обращаться к сотрудникам РЦОИ на электронный адрес: eqac@kraioko.perm.ru  с пометкой «вопросы по ТЕГЭ».

И.о.  министра 







Л.С. Сидорова
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Руководителям 


органов управления образованием администраций муниципальных районов (городских округов) Пермского края












